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جدول 2ــ3ــ مزاىاى استفاده از سىگنال RF به عنوان حامل

انتشار با استفاده از سىگنال RFانتشار مستقىم

1ــ به سبب زىاد بودن فركانس، طول آنتن به شدت كاهش مى ىابد1ــ به سبب كم بودن فركانس سىگنال صوتى نىاز به آنتن طوىل است

2ــ به علت تعدد فركانس هاى صوتى و وسىع بودن محدوده فركانسى 
صوتى به آنتن هاى متعدد نىاز است

2ــ استفاده از سىگنال RF به عنوان عامل اصلى انتشار، وابستگى 
طول آنتن به فركانس هاى صوتى را از بىن مى برد

3ــ به سبب مشابه بودن باند فركانس صوتى نمى توان بىش از ىک اىستگاه 
رادىوىى در منطقه داشت

3ــ با استفاده از سىگنال هاى حامل متفاوت مى توان چندىن اىستگاه 
رادىوىى را در ىک منطقه داىر كرد

خلاقىت 
بسازىد و جاىزه بگىرىد

با استفاده از دور رىزها  و   وساىل معمولى موجود در 
خانه، دستگاهى بسازىد كه بدون استفاده از الكترىسىته و 
مشابه تلفن صدا را به فاصله 10 تا 20 مترى انتقال دهد.

7ـ3ـ مزاىای استفاده از سىگنال RF به عنوان حامل
 در قسمت هاى قبل گفتىم كه به دلاىل متعدد امكان انتشار 
سىگنال صوتى به طور مستقىم از آنتن وجود ندارد. حال مى خواهىم 

ببىنىم آىا استفاده از سىگنال RF مشكلات را حل مى كند؟
ـ اشاره شد كه به علت كم بودن فركانس امواج صوتى  الف ـ
بودن  بالا  دلىل  به  كه  در صورتى  است؛  طوىل  آنتن هاى  به  نىاز 

فركانس هاى RF طول آنتن كم مى شود.
مثال 3ـ3

در صورتى كه فركانس حامل برابر با 100 مگاهرتز باشد، 
λ را به دست آورىد. 
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مثال 3ــ3 را با مثال 2ــ3 مقاىسه كنىد. در مثال 2ــ3 براى 
انتشار مستقىم سىگنال صوتى نىاز به آنتنى به طول 3750 متر است؛ 

در صورتى كه با استفاده از سىگنال RF به عنوان حامل، طول آنتن 
به 75 سانتى متر كاهش ىافته است.

ـ احتىاج داشتن به آنتن هاى متعدد نىز ىكى از مشكلات  ب ـ
از  استفاده  درصورت  كه  بود،  صوتى  سىگنال  مستقىم  انتشار 
سىگنال RF اىن مسئله نىز برطرف مى شود، با توجه به اىن كه پىام 
سوار سىگنال RF مى شود و سىگنال RF به عنوان وسىلهٔ نقلىه 
عمل مى كند و به صورت امواج الكترومغناطىس ارسال مى شود. 
در اىن حالت طول آنتن كاهش مى ىابد، زىرا طول آنتن دقىقاً با  طول 

موج سىگنال RF مرتبط است.
ـ تداخل اىستگاه هاى رادىوىى مشكل دىگرى بود كه در  ج ـ
انتشار سىگنال صوتى به صورت مستقىم به وجود مى آمد. انتخاب 
سىگنال هاى حامل متفاوت در محدودهٔ RF مشكل تداخل را نىز 
از بىن مى برد، زىرا به علت زىاد بودن فركانس RF مى توان توسط 
فىلترهاى مناسب فركانس ها را از ىكدىگر تفكىک كرد. در جدول 
2ــ3 مزاىاى استفاده از سىگنال RF به عنوان حامل، در مقاىسه 

با انتشار مستقىم پىام آمده است.

8  ـ3ـ الگوی پرسش
صحیح یا غلط

     استفاده از سیگنال RF به عنوان حامل سبب کاهش  1ـ
طول آنتن و افزایش ایستگاه رادیویی در منطقه می شود.

صحیح                        غلط  
تشریحی

عنوان حامل  به  را   RF از سىگنال  استفاده       مزاىاى  2ـ
بىان كنىد.










